MATEMATICAS B 4° ESO. RECTA REAL, RADICALES Y LOGARITMOS
NOMBRE:

19) Calcutar “x” en las siguientes expresiones:

@} 2° = 64 B)x=logsS ¢} 6% =7 d)3log?+ 2.Jogx®=5

1
e) =5 f) log, (5) = -2 ) logcx=3

2° Razonar si son ciertas las igualdades siguientes, sabiendo que a # 1:

a) lnge)—?ug\f; _ 3 b) log Yat 1’-’3&)
log a2 T s log a3

3° Determina los intervalos siguientes y representalos:

a)y{x€R: 3 <x =10} byx =2 c) |[x—5} <3
d]|x+4|<i e) |x—3| >2

4% Calcular:

@) J2.45.427 5 b) 2.V18— 342054125+ 7.432

5°) Racionalizar:

N v2+3 0 4++72 ) 3
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